

**Onga Város Önkormányzata
Képviselő-testülete**

118-112/2022.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Onga Város Önkormányzata Képviselő-testülete **2022. szeptember 15. napján**, 11.00 órai kezdettel a Városháza tanácskozótermében megtartott **rendkívüli nyílt üléséről**.

Jelen vannak: Jónyer Gergely, Orphanides Ágnes, Dr. Trizsi Zalán, Varacsikai István

Az ülésről távol maradt: Kovács Zoltán, Szabadosné Hornyák Anikó, Rózsa László

Tanácskozási joggal jelen van: Dr. Nevelős Szabolcs jegyző

Meghívottak: Plávenszky László a PLEXPERT NRG. Kft. képviselője, Gass-Lengyel Henrietta pályázati referens, Tirpák Eszter jegyzőkönyvvezető

Az ülésen részt vett: Szakácsné Tóth Mariann jegyzői referens

Dr. Trizsi Zalán polgármester: Köszönti a Képviselő-testület ülésén a meghívottakat, a képviselő-testület tagjait. Megállapítja, hogy a testület 7 tagja közül megjelent 4 fő, így az határozatképes, majd megnyitja az ülést. A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Jónyer Gergely és Varacsikai István képviselőket.

Elmondja, azért került sor a rendkívüli ülés összehívására, mert két olyan pályázatról kell döntést hoznia a testületnek, melyekben a rendes ülésig határozniuk kell. Ismerteti a napirendeket, majd szavazásra teszi fel.

Napirendek:

1.) Javaslat a TOP_Plusz-3.1.2-21 kódszámú, „Szociális célú városrehabilitáció (ESZA+)” című felhívás keretében „Onga leszakadó városrészén élők közösségi és egyéni szintű társadalmi integrációja” című pályázat benyújtása
Előterjesztő: polgármester

2.) Javaslat TOP_Plusz-1.2.2-21 kódszámú, „Szociális célú városrehabilitáció” című felhívás keretében „Onga Integrált szociális jellegű rehabilitációja” című pályázat benyújtására
Előterjesztő: polgármester

3.) Javaslat megállapodás megkötésére Onga Város Önkormányzata – víziközmű ellátásért felelős önkormányzat - fennálló ellátási kötelezettsége Magyar Államra történő átruházására
Előterjesztő: polgármester

4.) Tájékoztató az önkormányzat által 2022. szeptember 24. napjára szervezett családi napról
Előterjesztő: polgármester

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 4 igen szavazattal, egyhangúlag az **ülés napirendjét fentiek szerint állapítja meg.**

Polgármester: Javasolja, hogy az első két napirendet együtt tárgyalják, mivel a két pályázat szorosan összefügg, ezek - elfogadás esetén - együttesen nyújthatók be. **1. napirend: *Javaslat a TOP_Plusz-3.1.2-21 kódszámú, „Szociális célú városrehabilitáció (ESZA+)” című felhívás keretében „Onga leszakadó városrészén élők közösségi és egyéni szintű társadalmi integrációja” című pályázat benyújtása.*** **2. napirend: *Javaslat TOP_Plusz-1.2.2-21 kódszámú, „Szociális célú városrehabilitáció” című felhívás keretében „Onga Integrált szociális jellegű rehabilitációja” című pályázat benyújtására.***

Elmondja, hogy még mindig élhet az önkormányzat a két pályázat benyújtásának lehetőségével, amelyet tavasszal az akkori képviselő-testület nem támogatott. A határidő azonban sürget, ezért is került sor erre a rendkívüli testületi ülésre, ugyanis a benyújtási határidő szeptember 19. Az anyagokat mindenki megkapta, át tudta tanulmányozni. Elmondja, hogy az ülésre meghívták a pályázat íróját is, Plávenszky Lászlót, a PLEXPART NRG. Kft. képviselőjét, akinek most fel lehet tenni az időközben felmerült kérdéseket.

Plávenszky László: Ismerteti, hogy a pályázatokat egyben kell tárgyalni, mivel szorosan összefüggnek, egyik a másik nélkül nem tud működni. A pályázatot csak város adhatja be, amely szegregációval rendelkezik. Most a szegregált lakóközösség felszámolása lenne a cél. Ehhez az kell, hogy az ott élők jövedelme változzon. Sajnos a megyében sok szegregált település is van már, mint pl. Csenyété.

Ezt kellene megfogni, hogy a szegregáció ne növekedjen, s aki ki szeretne lépni, annak lehetővé tenni, munkára nevelni az embereket már gyermekkortól. Feladata, hogy a szociális háló minél jobban ki legyen szélesítve. A pályázat az infrastrukturális feltételek javítását célozza. Jellemzően a szegregált településen lévő utcák rossz állapotban vannak. A soft programok azok, amelyek az emberekkel foglalkoznak. A kiküldött pályázati kiírás szerint Onga, Felsőzsolca és Alsózsolca tudna pályázni. Alsózsolca már nyert egy ilyen pályázatot, Felsőzsolcával versenyezhet a település.

A infrastruktúrális fejlesztésre vonatkozó pályázat 300 millió Ft, a soft pályázat 125 millió Ft, amely a programokat és bérköltségeket finanszírozza. Mindkettő 100 %-os támogatási intenzitású. Az infrastrukturális pályázat időtartama 2,5 év, a soft pályázaté 3 év, 6 hónappal tovább tart, mint az infrastrukturális rész. A beadott pályázatról tavasszal lesz eredmény, nyáron elkezdődhet, a programok ezt követően indulhatnak, azonban a beruházás csak 2024-ben veheti kezdetét.

Az EFOP pályázatok szolgálják a szociális jellegű célokat. Elmondja, amennyiben tud, válaszol a felmerült kérdésekre, azonban az Államkincstártól még ők is várnak pontosításokat. Lesz külső segítség, a Máltai Szeretetszolgálat közreműködőként vesz részt a projektben, és a szakmai felügyeletet is biztosítja.

Polgármester: Kérdése, a szegregáción belül vagy kívül kell a pályázatot megvalósítani.

Plávenszky László: Az előző pályázatban konkrét volt, ki kellett lépni a szegregátumból, a jelenlegi nem kötelez ilyenre. Vannak olyan épületek, melyek leromlottak, ott lenne célszerű ezt a lehetőséget használni. Menet közben is vissza lehet lépni a pályázattól, ha mégsem akarja az önkormányzat megvalósítani. Visszautalni a kiutalt pályázati összeget azonban kamatostól kell. Hozzáteszi, a felhívás nem szokott változni, csak a mellékletei. Biztosítja a képviselőket, hogy nem kell vállalni a telepről való kiköltöztetést.

Polgármester: Akadálymentes ingatlant kell kialakítani szükséges parkolóval, parkolókkal. Be kell vonni rehabilitációs környezettervező szakmérnököt?

Plávenszky László: Létrehozhatnak egy kis közösségi házat, ahol pl. mosási lehetőséget kell biztosítani, ennek azonban akadálymentesnek kell lennie. Egyszerű lakóépületeket kell kialakítani, megfelelő komfortfokozattal, amit elvárnánk egy családi háztól, lakástól.

Polgármester: Kérdése, hogy energetikai követelmény itt nincs?

Plávenszky László: Nincs, nem szükséges, hogy zöldház jöjjön létre.

Polgármester: Kérdése, a pályázat keretében felújíthatja-e az önkormányzat a 37-es-re kivezető utat.

Plávenszky László: Nem, csak a szegregált lakóövezet utcáit a lehet.

Orphanides Ágnes: Kérdése, konkrétan mik tartoznak ide.

Plávenszky László: A Gyöngyvirág utcától kifelé vezető rész a telepre, de a 37-es bekötő út már nem.

Polgármester: Ki jelölte ki ezt a területet?

Gass-Lengyel Henrietta: A Központi Statisztikai Hivatal.

Plávenszky László: Elmondja, a pályázatból lehetséges járda, út felújítása, kamerák beszerzése, amelynek célja a megépített, felújított értékek megfigyelése, védelme. Meg kell nézni, mire van igény a településen, és mit kíván a testület megvalósítani.

Orphanides Ágnes: Véleménye, olyat kell létrehozni, ami nem rontja az itt élők életkörülményeit.

Plávenszky László: Ismételten elmondja, hogy a felhívás egyértelműen fogalmaz, nem kéri, hogy kiköltöztessenek akár egyetlen családot is, kikerült a pályázatból ez a kötelezettség.

Polgármester: Hozzáteszi, a szegregátumban élők legnagyobb igénye egy közösségi ház lenne. Kérdése, azt a szegregátumon kívül kell-e megvalósítani.

Plávenszky László: Nem kell kihozni a szegregátumból ezt az épületet, sőt, azon a területen kell kialakítani. A soft programokból osztályokat, gyerekeket tudnak majd elvinni kirándulni, táborda, moziba, színházba. A soft pályázatok esetében az első fél év mindig igényfelméréssel kezdődik, statisztika készül, ez végigmegy a rendszeren, majd hat hónap múlva valósulnak meg a tervek, programok. Az önkormányzatok szociális kerete véges, a program keretében a szociális munkásokkal (két főállású dolgozóval és egy asszisztenssel) segítséget kaphatnak.

Polgármester: A programokon csak a szegregátumban élők vehetnek részt?

Plávenszky László: Attól függ, hogy közreműködő partnerek közül kik kerülnek bevonásra. A tanodai program kifejezetten a szegregátumnak vehető igénybe. Iskolai együttműködés is szükséges, a pályázatból a pedagógusokat lehet fizetni, akik foglalkoznak a gyerekekkel, például egy felzárkóztató program keretén belül. Jelentős bért lehet fizetni a szociális munkásoknak, akik a roma gyerekekkel foglalkoznak.

Polgármester: A Tanoda és Roma Lány program megvalósítására csak olyan település részesülhet támogatásban, mely állandó lakosainak száma 10 ezer feletti. Onga vonatkozásában pályázható-e ez a terület, vagy hasonló programot kell (más néven jelölve) rögzíteni a pályázatban?

Plávészky László: A Tanoda egy nagyon jól futó program, természetesen lehet más a neve, de ezt a tevékenységet be kell vinni a telepre, ezzel lehet eredményt elérni a gyerekeknél. Az önkormányban részben megvalósítja ezeket a szociális feladatokat a családsegítők és szociális munkások segítségével, de a soft pályázat ezt még hatékonyabbá teheti.

Polgármester: Kérdése, hogy a program rugalmas-e.

- *11.48-kor dr. Nevelős Szabolcs megérkezik az ülésre* -

Plávészky László: Igen, a pályázatot teljesen újra lehet szabni a döntést követően, de a rögzített célokat meg kell valósítani. Pl. útfelújítás helyett később akár a csapadékvíz-elvezetés vagy a járdaépítés mellett is lehet dönteni.

Polgármester: Kérdése, hogy csak a szegregált területen lehet pl. járdát építeni. Beemelhető a Főtértől a járda kialakítása, felújítása a pályázatba?

Plávészky László: Ha más módon meg lehet a területet közelíteni, akkor nem.

Gass-Lengyel Henrietta: Kérdése, hogy az ITS mennyire mérvadó a tervezéskor. Itt pl. a járda és útfelújításra gondol.

Plávészky László: Teljes mértékben, mivel az ITS adata frissebb, mint a KSH-é.

Polgármester: Lehet-e az akcióterületen kívüli közterületi beruházást beemelni 5% erejéig? Ez lehetne egy másik játszótér?

Plávészky László: Lehet, ha indokoltá tudja tenni. A pályázat csupán %-os korlátot tartalmaz.

Polgármester: Hozzáteszi, ingatlanvásárlás a jelenleg rögzített elképzelés szerint 4%-os arányban van megjelölve, ez emelhető-e 10%-ig? A felhívás lehetőséget ad rá?

Plávészky László: Igen, azonban ezt be kell jelenteni. Az önkormányzat hivatalos értébecslés alapján vásárolhat ingatlant.

Polgármester: A Tanoda vagy Szolgáltató ház mivel lesz berendezve? (bútorok, asztalok, székek, zárható szekrény a személyes adatok védelme miatt fontos stb.) Van-e a szolgáltatásokhoz szükséges eszközbeszerzés tervezve?

Plávészky László: Amikor a testület dönt róla, melyik ingatlanokat veszi meg, akkor kell a beruházást és a költségeket összhangba hozni. Természetesen be kell rendezni az ingatlanokat, hiszen szociális bérlakásokat hoznak majd létre, amiket fel kell szerelni. (pl. mosógéppel stb.)

Polgármester: Rákérdez a térfigyelő kamerákra.

Plávészky László: Csak az épített értékek (közösségi tér, szociális bérlakások) megfigyelésére lehet beszerezni és felszerelni kamerákat.

Polgármester: Kérdése, közösségi beavatkozási tervet is kell készíteni, ki és mikor készíti azt.

Plávészky László: Menet közben készítik majd el a pályázathoz az igények alapján.

Polgármester: A megvalósíthatósági tanulmány részeként kötelező megfizethetőségi és mobilitási terv készítése, melyben be kell mutatni az akcióterületen nem legális lakhatással rendelkezők státuszának rendezése érdekében tervezett intézkedéseket. Ki készíti el ezeket?

Plávenszky László: Nem tud rá pontos választ adni, de 1,5 millió Ft-nál nem fog többbe kerülni. Nem ismertek az előírások, s hogy kik végzik a képzést. Azt az információt kapták, hogy ennyit tervezzenek bele a pályázatba.

Varacsikai István: Az anyagban az áll, hogy 4 %-ot ki lehet vinni a szegregátumon kívülre. Kérdése, új játszóteret lehet-e létrehozni.

Plávenszky László: 5 % arányban zöldterületet lehet fejleszteni a pályázatból.

Orphanides Ágnes: Polgárőr iroda létrehozása belefér-e a pályázatba?

Plávenszky László: Akkor, ha olyan projektelem kerül a pályázatba, annak teret lehet biztosítani. (pl. közlekedésbiztonsági tanácsadás)

Orphanides Ágnes: Az oktatásnál van-e minimum korhatár, akik bevonhatók a programba? A mosdóhasználat problémáját említi.

Plávenszky László: A Biztos Kezdet Házban 0-3 éves korig foglalkoznak a gyerekekkel. Ha az nincs, akkor ezek a feladatok ide behozhatóak. Olyan programokat kell megvalósítani, ahol a szülőkkel is lehet foglalkozni. Ha javítani lehet a telepen élők életkörülményeit, az hosszú távon Onga javát is szolgálja.

Orphanides Ágnes: A felvilágosításra, a kábítószer- és drogprevenció lehetőségére kérdez rá.

Plávenszky László: A polgárőrséggel együttműködve belefér ez a programelem.

Orphanides Ágnes: Mentor program belefér-e a pályázatba?

Plávenszky László: Ez nem a pályázat célja.

Orphanides Ágnes: A Máltai Szeretetszolgálat hol kapcsolódik be a programba?

Plávenszky László: A megvalósításban közreműködőként. Ha megvan a támogatói döntés, együttműködést kell kötni nemcsak az Államkincstárral és az irányító hatósággal, hanem egy szakmai felügyelettel, segítséget nyújtó szervezettel is.

Orphanides Ágnes: Tud-e olyan referenciát, ami hasonló volt, és az milyen eredménnyel zárult?

Plávenszky László: Elküldi a települések listáját, ahol megvalósult a telep program.

Orphanides Ágnes: Mi az az utolsó pillanat, amikor veszteség nélkül ki lehet szállni a pályázatból?

Plávenszky László: Az előleg lehívásáig. A támogatási szerződést követő 15 napon belül be lehet nyújtani az előleg kiutalására vonatkozó kérelmet. Az előleg lehívását követően 10-14 nap alatt megérkezik a pénz az elkülönített számlára. Ez előtt lehet veszteség nélkül kilépi a pályázatból.

Jónyer Gergely: Aggályait fejezi ki a pályázat gyakorlati megvalósításával kapcsolatban.

Orphanides Ágnes: Úgy véli, két véglet van: vagy bevállalják a pályázatot, vagy elutasítják, viszont elutasítás esetén nem lesz jobb a helyzet, és nem adják meg az esélyt arra, hogy ebből kitorjjenek.

Plávenczky László: Nem ez a másik véglet, hanem az, hogy Onga a saját költségvetéséből erőn felül kezd el ezzel foglalkozni. Ha nem akarják, hogy tovább romoljon a helyzet, akkor el kell kezdeni mielőbb a felzárkóztatást. Az esélyt érdemes megadni. Választhatja azt a testület, hogy most nem él a lehetőséggel, de ha évekkal később újra napirendre kerül a téma, akkor lehet, még nagyobb lesz a gond.

Polgármester: Összefoglalja, hogy sok kérdésre kaptak választ, az aggálya egyelőre elszállt. Nem lát benne nagy kockázatot, tekintve, hogy vissza lehet lépni a pályázattól, ha nem működik megfelelően. Úgy véli, a telep lakóival el kell kezdeni foglalkozni, meg kell kezdeni a felzárkóztatásukat. Meg kell adni az esélyt, mert különben nem fog változni a helyzet. 4-5 hónapja azt hallgatja, hogy nem foglalkozik a nemzetiséggel a város. Egyelőre nem látja, hogy miért ne vágjanak bele. Bízik abban, hogy a pályázat révén változik majd a kisebbség mentalitása, hozzáállása. A lakosságnak is lehet propagálni, mert olyan elemeket is tartalmaz a pályázat, ami közérdek. Támogatja a két határozati javaslatot.

További hozzászólás nem lévén szavazásra teszi fel a *TOP_Plusz-3.1.2-21 kódszámú, „Szociális célú városrehabilitáció (ESZA+)” című felhívás keretében „Onga leszakadó városrészén élők közösségi és egyéni szintű társadalmi integrációja” című pályázat benyújtására* vonatkozó határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a testület 3 igen szavazattal és 1 tartózkodás mellett meghozza az alábbi határozatot:

Onga Város Önkormányzata Képviselő-testülete
97/2022. (IX. 15.) sz. határozata:

Tárgy: TOP_Plusz-1.2.2-21 kódszámú, „Szociális célú városrehabilitáció” c. felhívás keretében „Onga Integrált szociális jellegű rehabilitációja” című pályázat benyújtása

Onga Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a TOP_Plusz-1.2.2-21 kódszámú, „Szociális célú városrehabilitáció” c. felhívás keretében „Onga Integrált szociális jellegű rehabilitációja” című pályázat benyújtására vonatkozó előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

- 1.) Onga Város Önkormányzata Képviselő-testülete a TOP_Plusz-1.2.2-21 kódszámú, „Szociális célú városrehabilitáció” című felhívás keretében „Onga Integrált szociális jellegű rehabilitációja” címmel 299.886.760 Ft támogatási összköltséggel - 100%-os támogatási intenzitás mellett - pályázatot nyújt be.
- 2.) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázattal kapcsolatos intézkedések megtételére.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal, illetve pályázati kiírás szerint 2022. szeptember 19.

Polgármester: Szavazásra teszi fel a *TOP_Plusz-1.2.2-21* kódszámú, „Szociális célú városrehabilitáció” című felhívás keretében „Onga Integrált szociális jellegű rehabilitációja” című pályázat benyújtására vonatkozó határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a testület 3 igen szavazattal és 1 tartózkodás mellett meghozza az alábbi határozatot:

Onga Város Önkormányzata Képviselő-testülete
98/2022. (IX. 15.) sz. határozata:

Tárgy: TOP_Plusz-3.1.2-21 kódszámú, „Szociális célú városrehabilitáció (ESZA+)” c. felhívás keretében „Onga leszakadó városrészén élők közösségi és egyéni szintű társadalmi integrációja” című pályázat benyújtása

Onga Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a TOP_Plusz-3.1.2-21 kódszámú, „Szociális célú városrehabilitáció (ESZA+)” c. felhívás keretében „Onga leszakadó városrészén élők közösségi és egyéni szintű társadalmi integrációja” című pályázat benyújtására vonatkozó előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

- 1.) Onga Város Önkormányzata Képviselő-testülete a TOP_Plusz-3.1.2-21 kódszámú, „Szociális célú városrehabilitáció (ESZA+)” című felhívás keretében „Onga leszakadó városrészén élők közösségi és egyéni szintű társadalmi integrációja” címmel 124.535.481 Ft támogatási összköltséggel - 100%-os támogatási intenzitás mellett - konzorciumi formában pályázatot nyújt be.

Konzorciumi partnerek:

Az Újcsanáros Református Gyülekezetért Alapítvány
(3716 Újcsanáros, Rákóczi u. 36., adószám: 18428944-1-05)

Onga Egészséges Környezetéért Alapítvány
(3562 Onga, Rózsa u. 18/b., adószám: 18445877-1-05)

- 2.) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázattal kapcsolatos intézkedések megtételére.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal, illetve pályázati kiírás szerint 2022. szeptember 19.

Orphanides Ágnes: Kérdése, hogy mi a következő lépés.

Plávenszky László: Benyújtásra kerül a pályázat, a polgármester majd tájékoztatja a testületet, ha elnyerésre kerül. Addig a háttérmunkát végzik (álláshirdetés 2-3 szociális munkás felvételére, közbeszerzés).

Polgármester: Megköszöni a közreműködést.

- *Plávenszky László 12.30-kor távozik az ülésről.* -

Polgármester: 3. napirendi pont: *Javaslat megállapodás megkötésére Onga Város Önkormányzata – víziközmű ellátásért felelős önkormányzat - fennálló ellátási kötelezettsége Magyar Államra történő átruházására.* Elmondja, hogy ez a legutóbbi testületi döntés folytatása,

annak a második fázisa. A Borsodvíz Zrt. az előterjesztést a napokban fogja megküldeni. Kérdése, hogy szeretne-e erről a testület most dönteni, vagy inkább napolják el a megtárgyalását. Várja a véleményeket.

Orphanides Ágnes: Ha most döntenek róla, tartózkodni fog.

Dr. Nevelős Szabolcs: Szeptember 20-án kell továbbküldenie a Borsodvíz Zrt.-nek az önkormányzatok állásfoglalását. Választhatja azt is a testület, hogy most dönt a megállapodásról írásbeli előterjesztés hiányában, vagy megvárja azt, és a 20-ai ülésen határoz erről.

Polgármester: Véleménye, hogy így látatlanban felelőtlenség lenne most döntést hozni.

Dr. Nevelős Szabolcs: Onga közigazgatási területén elhelyezkedő minden vonalas közmű tulajdonjogáról, így több milliárdos vagyonról van szó. A kormány tájékoztatása szerint amennyiben az önkormányzat nem adja át a tulajdonjogot az államnak, a tulajdonosi, fenntartási kötelezettségek továbbra is az önkormányzatot fogják terhelni, amelyre külön forrást nem fog biztosítani az állam.

Polgármester: Javasolja, hogy napolják el ezt a kérdést a szeptember 20-án tartandó testületi ülésre, és első napirendi pontként tárgyalják. További hozzászólás nem lévén szavazásra teszi fel a *„Javaslat megállapodás megkötésére Onga Város Önkormányzata – víziközmű ellátásért felelős önkormányzat - fennálló ellátási kötelezettsége Magyar Államra történő átruházására” vonatkozó napirend szeptember 20-án történő tárgyalását.*

Megállapítja, hogy a testület 4 igen szavazattal egyhangúlag egyetért a *napirend szeptember 20. napján történő tárgyalásával.*

Polgármester: **4. napirendi pont:** *Tájékoztató az önkormányzat által 2022. szeptember 24. napjára szervezett családi naphoz.* Elmondja, a Megyei Könyvtár által a művelődési ház részére biztosított keretből valósítják meg szeptember 24-én ezt a családi napot, ami minimális anyagi teherrel jár. A sportöltöző felújított tetőterének átadása is ezen a napon történik meg.

Gass-Lengyel Henrietta: Elmondja, hogy a családi naphoz készült egy plakát a tervezett programokról, majd ezt kiosztja a testületi tagoknak áttekintésre.

Jónyér Gergely: Kérdése, milyen költséggel jár a szervezés.

Polgármester: Tájékoztatja a testületet, hogy a „Nagypapa mesés történetei” program a Megyei Könyvtár költségvetéséből valósul meg. Az önkormányzatnak ami kiadás, az a Zöld Kapcsolat Egyesület ökojátsszínháza, ez kb. 30 ezer Ft, valamint az ugrálóvár, ami 152 ezer Ft-ba kerül. A rendezvény napját úgy igazították, hogy egybeessen a „Gyereket a magasba” elnevezésű világrekord-kísérlettel. A rendőrséget felkeresi majd, hogy biztosítson járőröket és egy autót. Mivel régebben a falunapokon, városnapokon hagyomány volt, megrendezésre kerül majd a település városrészei között egy focibajnokság is.

Varacsikai István: A győztes csapatnak felajánl egy tálca sört.

Polgármester: Tervezik, hogy lufikat is és az egészséges életmód szellemében gyümölcsöket is (alma, körte) beszereznek és kiosztják a gyerekek között.

Varacsikai István: Felajánl egy láda almát a rendezvényre a gyerekeknek.

Polgármester: Egy láda körtét ajánl fel a rendezvényre. Elmondja, a rendezvény kb. 14 óráig tart. Ez egyben egy felmérés is lesz, mennyire van igény a településen ilyen programokra. Kürtőskalácsos biztosan lesz, még egyeztet valakivel, aki büfét szokott működtetni. Más hozzászólás nem lévén megköszöni a testület munkáját és az ülést bezárja.

Dr. Nevelős Szabolcs
jegyző



Dr. Trizsi Zsolt
polgármester

Jegyzőkönyv hitelesítők:

Jónyer Gergely

Varacsikai István

A jegyzőkönyvet készítette:

Tirpák Eszter
Tirpák Eszter

